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     ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ 1/2016 ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ      

              

       
      Η Περιφέρεια Αττικής  µετά τις υπ΄ αριθµ. 448/2016 (Α∆Α: 65Ι∆7Λ7-ΦΕΤ)  και 

661/2016 (Α∆Α:ΩΒΝ27Λ7-ΑΝ4) αποφάσεις  της Οικονοµικής  Επιτροπής  

 

                                          ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 
 Πρόχειρο Μειοδοτικό ∆ιαγωνισµό πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού µε 

έγγραφες σφραγισµένες προσφορές σε ευρώ µε κριτήριο κατακύρωσης  την 

χαµηλότερη τιµή επί της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης (σε Ευρώ χωρίς 

ΦΠΑ και µε ΦΠΑ), σχετικά α) µε την συσκευασία, φόρτωση, µεταφορά και 

εκφόρτωση αρχείων, και εξοπλισµού των πρώην 1
ου

 και 4
ου

 Γραφείων της ∆/νσης 

Α/θµιας Εκπ/σης Αν. Αττικής, της 49
η
 Περιφέρειας ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης Αττικής 

και ∆ιευθύνσεων της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής,  από κτίριο 

επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 32, στις Αχαρνές και β) την φόρτωση, µεταφορά 

εκφόρτωση κατεστραµµένων πινακίδων κυκλοφορίας οχηµάτων, της ∆/νσης 

Μεταφορών & Επικοινωνιών της Π. Ε.  Ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας 

Αττικής, προϋπολογισµού 4.065,04€ χωρίς ΦΠΑ και µε 5.000,00€ 

συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%.        
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     Οι προσφορές για τον εν λόγω διαγωνισµό µπορούν να κατατίθενται ή να 

αποστέλλονται στην Υπηρεσία µας (Γραµµατεία ∆ιεύθυνσης  Οικονοµικών, 17
ο
  χλµ 

Λ.Μαραθώνος Παλλήνη, ισόγειο) µε οποιονδήποτε τρόπο, όπου θα παραλαµβάνονται 

µε απόδειξη, µε την απαραίτητη όµως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην 

παραπάνω ∆/νση µέχρι τις 07/04/2016, ηµέρα Πέµπτη  και  ώρα 14:30 µ.µ. 

       Όλοι οι όροι του διαγωνισµού και οι σχετικές λεπτοµέρειες αναφέρονται στην 

αναλυτική διακήρυξη στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής (www.patt.gov.gr). 

Οι προσφορές πρέπει να είναι σύµφωνες µε την τεχνική περιγραφή του 

Παραρτήµατος Γ΄ της διακήρυξης.   Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να ζητούν επιπλέον 

πληροφορίες από τη ∆/νση  Οικονοµικών/Τµήµα Προµηθειών της ΠΕΑΑ   στο 

τηλέφωνο 213 2005158.-  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
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